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第 11回 江戸川大学簿記コンクール【 解答 】 

 

学校名： 氏名： 

 

第 1問（20点） 

 仕        訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

１ 

仕 入 

 

 

 

610,000 

 

 

 

当 座 預 金 

支 払 手 形 

買 掛 金 

現 金 

100,000 

200,000 

300,000 

10,000 

２ 

前 受 金 

受 取 手 形 

売 掛 金 

80,000 

300,000 

500,000 

売 上 

 

 

880,000 

 

 

３ 

減 価 償 却 費 

減 価 償 却 累 計 額 

備 品 売 却 損 

未 収 金 

7,500 

420,000 

52,500 

60,000 

備 品 

 

 

540,000 

 

 

４ 

損 益 

 

 

1,815,000 

 

 

仕 入 

支 払 家 賃 

支 払 利 息 

1,475,000 

205,000 

135,000 

５ 支 払 地 代 1,800 前 払 地 代 1,800 
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第 2問（10点） 

 １ ２ ３ ４ ５ 

甲  群 リ ト ホ ロ ニ 

乙  群 Ｃ Ｅ Ｄ Ｂ Ｂ 

 

 

第 3問（10点） 

① ② ③ ④ ⑤ 

総勘定元帳 
仕入先元帳 

（買掛金元帳） 
仕   入 851,000 6,000 

 

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ 

520,000 100,000 224,000 324,000 280,000 

 

 

第 4問（16点） 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 

× × × × × ○ × × 

（解 説） 

 ①仕訳とは、取引を資産・負債・資本・収益・費用の 5つの取引要素を用いて、借方の要素と貸方の

要素に分解して記録することである。 

 ②『仕訳帳』の説明である。 

 ③精算表の作成ではなく『財務諸表の作成』である。 

 ④『繰越試算表』の説明である。 

 ⑤収入印紙は、通貨代用証券ではなく『租税公課』として処理される。 

 ⑦手形の割引の説明である。手形借入金勘定は、金銭を借入れる場合に借用証書の代わりに振り出し

た金融手形を処理する勘定である。 

 ⑧貸倒引当金は、資産の控除項目なので売上債権から控除する形式で記載される。 
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第 5問（22点） 

【Ⅰ：決算日に判明した未処理事項】 

 仕        訳 

借 方 科 目 金  額 貸 方 科 目 金  額 

1 
広 告 宣 伝 費 

 

8,600 

 

現 金 過 不 足 

雑 益 

8,500 

100 

2 支 払 手 形 8,400 受 取 手 形 8,400 

3 仮 受 金 20,000 前 受 金 20,000 

4 
備 品 

    

70,000 

 

仮 払 金 

未 払 金 

25,000 

45,000 

【Ⅱ：決算整理事項】 

 仕        訳 

借 方 科 目 金  額 貸 方 科 目 金  額 

1 貸 倒 引 当 金 繰 入 700 貸 倒 引 当 金 700 

2 
仕 入 

繰 越 商 品 

18,000 

22,000 

繰 越 商 品 

仕 入 

18,000 

22,000 

3 消 耗 品 費 4,400 消 耗 品 4,400 

4 減 価 償 却 費 21,500 減 価 償 却 累 計 額 21,500 

5 未 収 手 数 料 900 受 取 手 数 料 900 

6 前 払 家 賃 12,000 支 払 家 賃 12,000 

7 支 払 利 息 2,700 未 払 利 息 2,700 
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第 6問（22点） 

精    算    表 

勘 定 科 目 
試  算  表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表 

借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 借方 貸方 

現 金 233,500      233,500  

現 金 過 不 足 8,500   8,500     

当 座 預 金 300,000      300,000  

受 取 手 形 43,400   8,400   35,000  

売 掛 金 30,000      30,000  

繰 越 商 品 18,000  22,000 18,000   22,000  

未 収 金 30,000      30,000  

仮 払 金 25,000   25,000     

消 耗 品 5,000   4,400   600  

備 品 90,000  70,000    160,000  

支 払 手 形  32,000 8,400     23,600 

買 掛 金  47,700      47,700 

借 入 金  270,000      270,000 

前 受 金  15,000  20,000    35,000 

未 払 金  3,000  45,000    48,000 

仮 受 金  20,000 20,000      

貸 倒 引 当 金  600  700    1,300 

減 価 償 却 累 計 額  18,000  21,500    39,500 

資 本 金  350,000      350,000 

売 上  320,000    320,000   

受 取 手 数 料  29,700  900  30,600   

仕 入 235,000  18,000 22,000 231,000    

給 料 24,000    24,000    

広 告 宣 伝 費 7,500  8,600  16,100    

支 払 家 賃 48,000   12,000 36,000    

支 払 利 息 8,100  2,700  10,800    

 1,106,000 1,106,000       

雑 （ 益 ）    100  100   

貸 倒 引 当 金 繰 入   700  700    

（ 消 耗 品 費 ）   4,400  4,400    

減 価 償 却 費   21,500  21,500    

（ 未 収 ）手数料   900    900  

（ 前 払 ）家 賃   12,000    12,000  

（ 未 払 ）利 息    2,700    2,700 

当期純（ 利 益 ）       6,200   6,200 

   189,200 189,200 350,700 350,700 824,000 824,000 

※「雑益」は「雑収入」でもよい。 


